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Ams: 3axap
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.08.2009 19:53:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.08.2009 20:04:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179746/answer/179747




B CIliepMoOrpaMmMe: KpaﬁHe BBEICOKAA BA3KOCTH, CHH2KEHa IMOJBU2KHOCTL CIIEPMAaTO30HO0B, UMEETCA
aAlrTJIIOTUHAIIUA.

BeposiTHOCTD 3a4aTHs eCTeCTBEHHBIM ITyTeM CHUkKeHa. ClefyeT BHIITIOIHUTh IIOBTOPHYIO
crepMmorpaMmy. Eciiu u3aMeHeHUsT COXPaHSATCS, TO HEOOXOOUMEL OCMOTP U 06CiefloBaHNE Y aHApPOora
IJIST BHISICHEHHUS TPUYHUHBI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIeYeHus.



